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UniBs - Aziende
40 risposte

Quanto è rimasto soddisfatto dalla quantità di candidati ricevuti? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'

40 

2.7 Voto medio

25.0%

1

17.5%

2

22.5%

3

32.5%

4

2.5%

5

su 40 persone hanno risposto

10 risp. 7 risp. 9 risp. 13 risp. 1 risp.



16/12/2020 UniBs - Aziende

https://tutored.typeform.com/report/G2lfGqUF/99VdpwBdjD71IqZb?view_mode=print 2/12

I profili incontrati si sono rivelati idonei alle posizioni di lavoro pubblicate? Dove 1 è 'poco idonei' e 5 è 'molto idonei'.

40 

3.1 Voto medio

7.5%

1

17.5%

2

40.0%

3

27.5%

4

7.5%

5

su 40 persone hanno risposto

3 risp. 7 risp. 16 risp. 11 risp. 3 risp.
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E’ rimasto soddisfatto dall’a�luenza al suo webinar? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'.

38 

3.4 Voto medio

15.8%

1

5.3%

2

23.7%

3

34.2%

4

21.1%

5

su 40 persone hanno risposto

6 risp. 2 risp. 9 risp. 13 risp. 8 risp.
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Come valuta l’usabilità della piattaforma utilizzata per pubblicare gli annunci di lavoro, vedere i candidati e organizzare i colloqui? Dove 1 è 'scarsa usabilità' e 5 è
'ottima usabilità'.

40 

4.0 Voto medio

0.0%

1

10.0%

2

17.5%

3

40.0%

4

32.5%

5

su 40 persone hanno risposto

0 risp. 4 risp. 7 risp. 16 risp. 13 risp.
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Come valuta la piattaforma dove si è tenuto il webinar? Dove 1 è 'scarsa usabilità' e 5 è 'ottima usabilità'.

38 

3.9 Voto medio

2.6%

1

7.9%

2

15.8%

3

39.5%

4

34.2%

5

su 40 persone hanno risposto

1 risp. 3 risp. 6 risp. 15 risp. 13 risp.
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Come valuta il flusso di prenotazione e svolgimento dei colloqui? Dove 1 è 'scarsa usabilità' e 5 è 'ottima usabilità'.

39 

3.0 Voto medio

15.4%

1

17.9%

2

30.8%

3

25.6%

4

10.3%

5

su 40 persone hanno risposto

6 risp. 7 risp. 12 risp. 10 risp. 4 risp.
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Il personale di tutored è stato disponibile e ha saputo soddisfare le sue necessità? Dove 1 è 'poco disponibile' e 5 è 'molto disponibile'.

40 

4.5 Voto medio

0.0%

1

0.0%

2

10.0%

3

32.5%

4

57.5%

5

su 40 persone hanno risposto

0 risp. 0 risp. 4 risp. 13 risp. 23 risp.
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Il personale dell'Università è stato disponibile e ha saputo soddisfare le sue necessità? Dove 1 è 'poco disponibile' e 5 è 'molto disponibile'.

40 

3.8 Voto medio

0.0%

1

10.0%

2

25.0%

3

40.0%

4

25.0%

5

su 40 persone hanno risposto

0 risp. 4 risp. 10 risp. 16 risp. 10 risp.
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Il Digital Career Day UniBs ha soddisfatto le sue aspettative? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'.

40 

3.1 Voto medio

5.0%

1

22.5%

2

37.5%

3

27.5%

4

7.5%

5

su 40 persone hanno risposto

2 risp. 9 risp. 15 risp. 11 risp. 3 risp.
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Dopo la sua esperienza di questo Digital Career Day, preferisce:

39 

1
Career Day Digitale 56.4%

2
Career Day O�line 43.6%

su 40 persone hanno risposto

/ 22 risp.

/ 17 risp.
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Come valuta l’organizzazione dell’evento (orario – comunicazione – piattaforma utilizzata, etc..)? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'.

21 

4.4 Voto medio

0.0%

1

0.0%

2

9.5%

3

42.9%

4

47.6%

5

su 40 persone hanno risposto

0 risp. 0 risp. 2 risp. 9 risp. 10 risp.
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Come valuta complessivamente il servizio ricevuto? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'.

21 

4.3 Voto medio

0.0%

1

0.0%

2

9.5%

3

52.4%

4

38.1%

5

su 40 persone hanno risposto

0 risp. 0 risp. 2 risp. 11 risp. 8 risp.



   
Partecipan

Career Day 2020
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A quali giornate del Career Day hai partecipato?

48 

1
2 dicembre 66.7%

2
1 dicembre 64.6%

3
3 dicembre 64.6%

4
4 dicembre 52.1%

5
Non sono riuscito a partecipare 8.3%

su 48 persone hanno risposto

/ 32 risp.

/ 31 risp.

/ 31 risp.

/ 25 risp.

/ 4 risp.
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Qual è la tua attuale condizione?

48 

1
Studente triennale 22.9%

2
Laureando magistrale 20.8%

3
Laureato magistrale 16.7%

4
Laureato triennale 14.6%

5
Laureando triennale 10.4%

6
Studente magistrale 10.4%

7
Altro 4.2%

su 48 persone hanno risposto

/ 11 risp.

/ 10 risp.

/ 8 risp.

/ 7 risp.

/ 5 risp.

/ 5 risp.

/ 2 risp.
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In che misura questo evento ti è stato utile? Dove 1 è 'poco utile' e 5 è 'molto utile'

48 

3.6 Voto medio

6.2%

1

6.2%

2

27.1%

3

43.8%

4

16.7%

5

su 48 persone hanno risposto

3 risp. 3 risp. 13 risp. 21 risp. 8 risp.
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Sei rimasto soddisfatto dalle aziende presenti e dalle opportunità o�erte dal Career Day? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'

48 

3.4 Voto medio

6.2%

1

10.4%

2

33.3%

3

39.6%

4

10.4%

5

su 48 persone hanno risposto

3 risp. 5 risp. 16 risp. 19 risp. 5 risp.
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Sei rimasto soddisfatto dai webinar delle aziende partecipanti? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'

48 

3.5 Voto medio

6.2%

1

12.5%

2

31.2%

3

29.2%

4

20.8%

5

su 48 persone hanno risposto

3 risp. 6 risp. 15 risp. 14 risp. 10 risp.
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Hai partecipato ad uno dei seminari organizzati dall'ateneo?

48 

1
No 60.4%

2
Si 39.6%

su 48 persone hanno risposto

/ 29 risp.

/ 19 risp.
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Se hai partecipato al seminario "Cosa vuoi fare da Grande?" dell’1 dicembre, in che misura ti è stato utile? Dove 1 è 'poco utile' e 5 è 'molto utile'

19 

3.3 Voto medio

15.8%

1

0.0%

2

47.4%

3

10.5%

4

26.3%

5

su 48 persone hanno risposto

3 risp. 0 risp. 9 risp. 2 risp. 5 risp.
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Se hai partecipato al seminario "Le esperienze di un imprenditore nell'era COVID" del 2 dicembre, in che misura ti è stato utile? Dove 1 è 'poco utile' e 5 è 'molto
utile'

19 

3.1 Voto medio

26.3%

1

15.8%

2

10.5%

3

21.1%

4

26.3%

5

su 48 persone hanno risposto

5 risp. 3 risp. 2 risp. 4 risp. 5 risp.
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Se hai partecipato al seminario “Mobilità internazionale: come prepararsi per un tirocinio all'estero" del 3 dicembre, in che misura ti è stato utile? Dove 1 è 'poco
utile' e 5 è 'molto utile'

19 

2.9 Voto medio

31.6%

1

5.3%

2

21.1%

3

21.1%

4

21.1%

5

su 48 persone hanno risposto

6 risp. 1 risp. 4 risp. 4 risp. 4 risp.
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Se hai partecipato al seminario “Linkedin: i social network per la ricerca del lavoro" del 4 dicembre, in che misura ti è stato utile? Dove 1 è 'poco utile' e 5 è 'molto
utile'

19 

3.6 Voto medio

26.3%

1

0.0%

2

10.5%

3

15.8%

4

47.4%

5

su 48 persone hanno risposto

5 risp. 0 risp. 2 risp. 3 risp. 9 risp.
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Come valuti la piattaforma dove si è svolto il Career Day? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'.

48 

3.9 Voto medio

8.3%

1

0.0%

2

16.7%

3

47.9%

4

27.1%

5

su 48 persone hanno risposto

4 risp. 0 risp. 8 risp. 23 risp. 13 risp.
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Come valuti il processo di candidatura agli annunci di lavoro? Dove 1 è 'scarsa usabilità' e 5 è 'ottima usabilità'.

48 

3.7 Voto medio

10.4%

1

6.2%

2

20.8%

3

31.2%

4

31.2%

5

su 48 persone hanno risposto

5 risp. 3 risp. 10 risp. 15 risp. 15 risp.
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Come valuti la piattaforma dove si sono svolti i webinar? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'.

48 

3.6 Voto medio

10.4%

1

4.2%

2

27.1%

3

35.4%

4

22.9%

5

su 48 persone hanno risposto

5 risp. 2 risp. 13 risp. 17 risp. 11 risp.
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Hai sostenuto uno o più colloqui durante l'evento?

48 

1
No 58.3%

2
Si 41.7%

su 48 persone hanno risposto

/ 28 risp.

/ 20 risp.
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Come valuti il flusso di prenotazione e lo svolgimento dei colloqui? Dove 1 è 'scarsa usabilità' e 5 è 'ottima usabilità'.

20 

3.6 Voto medio

10.0%

1

5.0%

2

25.0%

3

35.0%

4

25.0%

5

su 48 persone hanno risposto

2 risp. 1 risp. 5 risp. 7 risp. 5 risp.
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Il personale di tutored è stato disponibile e ha saputo soddisfare le tue necessità? Dove 1 è 'poco disponibile' e 5 è 'molto disponibile'.

48 

4.0 Voto medio

4.2%

1

8.3%

2

16.7%

3

22.9%

4

47.9%

5

su 48 persone hanno risposto

2 risp. 4 risp. 8 risp. 11 risp. 23 risp.
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Il personale dell'Università è stato disponibile e ha saputo soddisfare le tue necessità? Dove 1 è 'poco disponibile' e 5 è 'molto disponibile'.

48 

3.7 Voto medio

8.3%

1

6.2%

2

29.2%

3

22.9%

4

33.3%

5

su 48 persone hanno risposto

4 risp. 3 risp. 14 risp. 11 risp. 16 risp.
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Come valuti complessivamente l’organizzazione dell’evento (orario – tempi- comunicazione – piattaforma utilizzata, etc..)? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto
soddisfatto'.

21 

3.3 Voto medio

9.5%

1

9.5%

2

28.6%

3

47.6%

4

4.8%

5

su 48 persone hanno risposto

2 risp. 2 risp. 6 risp. 10 risp. 1 risp.
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Qual è la tua valutazione complessiva dell’evento? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'.

17 

3.8 Voto medio

0.0%

1

0.0%

2

29.4%

3

58.8%

4

11.8%

5

su 48 persone hanno risposto

0 risp. 0 risp. 5 risp. 10 risp. 2 risp.
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Il Digital Career Day UniBs ha soddisfatto le tue aspettative? Dove 1 è 'poco soddisfatto' e 5 è 'molto soddisfatto'.

44 

3.8 Voto medio

2.3%

1

6.8%

2

31.8%

3

31.8%

4

27.3%

5

su 48 persone hanno risposto

1 risp. 3 risp. 14 risp. 14 risp. 12 risp.
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Dopo la tua esperienza di questo Digital Career Day, preferisci:

48 

1
Career Day Digitale 64.6%

2
Career Day O�line 35.4%

su 48 persone hanno risposto

/ 31 risp.

/ 17 risp.


